



**DODATOK č. 1 K HERNÉMU PLÁNU VIDEOHIER  
ADELL (verzia 7.11)**

ORFEX s.r.o.  
Nám. Osloboditeľov 3  
040 01 Košice  
IČO: 36 213 616

Do Herného plánu sa pridávajú nasledovné nové hazardné hry:

# Blind Wild

**Typ hry:** je to trojvalcová hazardná hra s 3 symbolmi na valci, v ktorej sa vsádza na 3 zhodné symboly na 5 pevných výherných líniách (okrem symbolu BONUS, ktorý platí kdekoľvek na valci /scatter/).

<b><u>Minimálna stávka na 1 hru:</u></b>	0,10 €
<b><u>Maximálna stávka na 1 hru:</u></b>	10 €
<b><u>Maximálna výhra z jednej hry:</u></b>	20 000 €

## **Herné ukazovatele:**

Hru je možné z hlavného menu aktivovať vybraním symbolu hry BLIND WILD. Na obrazovkách sa zobrazia elektronické valce s hlavným panelom a tabuľkou výhier podľa aktuálnej stávky. Podľa nastavenia sa každý terminál zúčastňuje na hre Jackpot, ktorého aktuálne informácie sa potom zobrazujú na hornej obrazovke v poli Jackpot. Na hlavnom paneli sú zobrazené položky **KREDIT**, **VÝHRA** a **STÁVKA**, ktorých číselné hodnoty sú uvedené v €, ďalej tlačidlá **SPÄŤ** pre návrat do hlavného menu, **INFO** pre zobrazenie informácií k hre, **symbol reproduktoru** pre zmenu hlasitosti, tlačidlá „-“, **MAX** i „+“ pre zmenu výšky aktuálnej stávky a tlačidlo **ŠTART** pre prevedenie stávky. Podržaním tlačidla **ŠTART** sa spustí automatický režim, tzv. **AUTOŠTART**, kedy sa stávky v aktuálnej výške realizujú automaticky. Automatický režim sa zastaví ďalším stlačením rovnakého tlačidla (**STOP**).

## **Popis hry:**

BLIND WILD je trojvalcová hazardná hra, v ktorej sa vsádza na 3 zhodné symboly na 5 pevných výherných líniách (okrem symbolu BONUS, ktorý platí kdekoľvek na valci /scatter/). Výherná línia je pomyselné spojenie vždy jedného symbolu z každého z valcov výhernou líniou. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Pred spustením hry hráč zvolí v súlade s herným plánom veľkosť stávky na jednu hru, tlačidlom **ŠTART** spustí roztočením elektronických valcov hru, v rovnakom okamihu je čiastka **STÁVKA** odrátaná z čiastky **KREDIT**. V hre BLIND WILD je po celú dobu hry na ploche umiestnený jeden symbol WILD. Jeho pozícia na valcoch sa počas každej otočky náhodne mení.

Na elektronických valcoch sú zobrazené symboly, ktoré sú po zastavení v súlade s herným plánom vyhodnotené. Za každú výhernú kombináciu na výhernej línii je pripísaná zodpovedajúca čiastka z výhernej tabuľky podľa stávky do políčka **VÝHRA**. Výhru je možné tlačidlom **PRIPÍSAŤ** pričítať k čiastke **KREDIT**, alebo stlačením tlačidla **RIZIKO** spustiť hru Riziko.

Pokiaľ sa po zastavení valcov na výherných líniách nenachádza žiadna výherná kombinácia, alebo ak hráč pripíše získanú výhru do Kreditu, aktuálna hra je ukončená. Terminál je pripravený na ďalšiu hru alebo vyplatenie kreditu. V prípade poruchy sú všetky hry a výhry neplatné.

## **Bonusová hra:**

Ak sa hráčovi kdekoľvek na valcoch (scatter) zobrazia 3 symboly BONUS, získa 10 bonusových hier, ktoré sú zadarmo a výhry sú úmerné stávke hry, v ktorej hráč získal bonusové hry. Počas bonusových hier je výhra so symbolom WILD vždy navyše násobená WILD multiplikátorom. Ten na začiatku bonusových hier začína na hodnote 1x, v prípade každej nevýhernej bonusovej hry sa zvyšuje vždy o 1 a v prípade akékoľvek výhry v bonusovej hre je násobok nastavený v nasledujúcej bonusovej hre opäť na 1x. Výhry v bonusových hrách nejdú riskovať v hre RIZIKO. Počas bonusových hier hráč nemôže vyhrať ďalšie bonusové hry.

**Tabuľka výhier:**

počet symbolov na výhernej línii:	Čerešne	Citrón	Pomaranč	Slivka	Hrozno	Melóny	Sedmička	BONUS
3	2x	4x	8x	16x	40x	60x	160x	10 bonusových hier

Násobok výhernej kombinácie sa vzťahuje k jednej línii a celkovej vsadenej čiastke. Číselné hodnoty všetkých výherných kombinácií sú uvedené v €.

Symbol WILD je sám o sebe nevýherný symbol, nahrádza na výhernej línii, kde padol, všetky ostatné symboly okrem bonusového symbolu BONUS.

Hazardná hra BLIND WILD umožňuje hrať aj hru RIZIKO a jej súčasťou je i prémiová hazardná hra Adell Jackpot 3 (popis hier je na konci herného plánu).

# Western Story

**Typ hry:** je to päťvalcová hazardná hra s 3 symbolmi na valci, v ktorej sa vsádza na 3, 4 alebo 5 zhodných symbolov zľava doprava na 17 pevných výherných líniiach (okrem symbolu VRECE \$ (Bonus) a symbolu Podkova (Mystery), ktoré platia kdekoľvek na valci /scatter/).

<b>Minimálna stávka na 1 hru:</b>	0,10 €
<b>Maximálna stávka na 1 hru:</b>	10 €
<b>Maximálna výhra z jednej hry:</b>	20 000 €

**Herné ukazovatele:**

Hru je možné z hlavného menu aktivovať vybraním symbolu hry WESTERN STORY. Na obrazovkách sa zobrazia elektronické valce s hlavným panelom a tabuľkou výhier podľa aktuálnej stávky. Podľa nastavenia sa každý terminál zúčastňuje na hre Jackpot, ktorého aktuálne informácie sa potom zobrazujú na hornej obrazovke v poli Jackpot. Na hlavnom paneli sú zobrazené položky **KREDIT**, **VÝHRA** a **STÁVKA**, ktorých číselné hodnoty sú uvedené v €, ďalej tlačidlá **SPÄŤ** pre návrat do hlavného menu, **INFO** pre zobrazenie informácií k hre, **symbol reproduktoru** pre zmenu hlasitosti, tlačidlá „-“, **MAX** i „+“ pre zmenu výšky aktuálnej stávky a tlačidlo **ŠTART** pre prevedenie stávky. Podržaním tlačidla **ŠTART** sa spustí automatický režim, tzv. **AUTOŠTART**, kedy sa stávky v aktuálnej výške realizujú automaticky. Automatický režim sa zastaví ďalším stlačením rovnakého tlačidla (**STOP**).

**Popis hry:**

WESTERN STORY je päťvalcová hra, v ktorej sa vsádza na 3, 4 alebo 5 zhodných symbolov zľava doprava na 17 pevných výherných líniiach (okrem symbolu VRECE \$ (Bonus) a symbolu Podkova (Mystery), ktoré platia kdekoľvek na valci /scatter/). Výherná línia je pomyselné spojenie vždy jedného symbolu z každého z valcov výhernou líniou. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii a výhry na viacerých výherných líniiach sa sčítavajú. Pred spustením hry hráč zvolí v súlade s herným plánom veľkosť stávky na jednu hru, tlačidlom **ŠTART** spustí roztočením elektronických valcov hru, v rovnakom okamihu je čiastka **STÁVKA** odrátaná z čiastky **KREDIT**.

Na elektronických valcoch sú zobrazené symboly, ktoré sú po zastavení v súlade s herným plánom vyhodnotené. Za každú výhernú kombináciu na výhernej línii je pripísaná zodpovedajúca čiastka

z výhernej tabuľky podľa stávky do políčka VÝHRA. Výhru je možné tlačidlom PRIPÍSAŤ pričítať k čiastke KREDIT, alebo stlačením tlačidla RIZIKO spustiť hru Riziko.

Pokiaľ sa po zastavení valcov na výherných líniách nenachádza žiadna výherná kombinácia, alebo ak hráč pripíše získanú výhru do Kreditu, aktuálna hra je ukončená. Terminál je pripravený na ďalšiu hru, alebo na vyplatenie kreditu. V prípade poruchy sú všetky hry a výhry neplatné.

### **Bonusová hra**

Ak sa hráčovi kdekoľvek na valcoch (scatter) zobrazia 3, 4 alebo 5 symbolov VRECE \$ (Bonus), získa bonusovú hru, ktorá je zadarmo a výhry sú úmerné stávke hry, v ktorej hráč získal bonusovú hru. V bonusovej hre sa na obrazovke hráčovi zobrazí idúci dostavník, za ktorým je vidieť 5 jazdných pruhov (stĺpcov). Pri stlačení tlačidla ŠTART vypadne z dostavníku vrece dolárov do jedného z náhodne vybraných pruhov a umiestni sa na najnižšiu neobsadenú pozíciu. Maximálny počet vriec nad sebou v pruhu sú 3, za 5 vriec dolárov umiestnených vedľa seba do línie dostane hráč príslušný násobok stávky podľa Tabuľky výhier. Pri vyhodnotení 5 výherných vriec v línii tieto zmiznú a všetky ostatné nazbierané vrecia sa posúvajú (prepadnú) o pozíciu nižšie (štýl tetris)). Bonusová hra končí pri prekročení maximálneho počtu vriec v ktoromkoľvek zo stĺpcov. Výhry v bonusovej hre nejdú riskovať v hre RIZIKO. Počas bonusovej hry hráč nemôže vyhrať ďalšiu bonusovú hru.

### **Tabuľka výhier:**

počet symbolov na výhernej línii:	Klobúk	Čižmy	Laso	Kolty	Zlodej	Šerif	Šerifská hviezda	Podkova (Mystery)	5x Vrece \$ (Bonus)
5	4x	8x	16x	24x	40x	80x	200x	8x – 200x	50x
4	2x	4x	8x	16x	20x	40x	80x	4x – 80x	40x
3	1x	2x	4x	8x	10x	20x	40x	2x – 40x	30x

Násobok výhernej kombinácie sa vzťahuje k jednej línii a celkovej vsadenej čiastke. Číselné hodnoty všetkých výherných kombinácií sú uvedené v €.

Symbol WILD je sám o sebe nevýherný symbol, nahrádza na výhernej línii, kde padol, všetky ostatné symboly okrem bonusového symbolu VRECE \$ (Bonus) a symbolu Podkova (Mystery). 5 symbolov WILD nie je výherná kombinácia.

Symbol Podkova (Mystery) sa počíta kdekoľvek na valci (scatter) a ak hráč získa na valcoch 3, 4 alebo 5 symbolov Podkova (Mystery), vyhráva náhodnú výhru z intervalu podľa Tabuľky výhier.

Hazardná hra WESTERN STORY umožňuje hrať aj hru RIZIKO a jej súčasťou je i prémiová hazardná hra Adell Jackpot 3 (popis hier je na konci herného plánu).

Tento Dodatok č. 1 je platný dňom 12.8.2019.